

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК вошел в число победителей лучших региональных проектов программы «Открытая промышленность»

Санкт-Петербург, 4 июня 2025 года. В Тобольске на финальном этапе Всероссийского конкурса Агентства стратегических инициатив (АСИ) «Открытая промышленность» прошли публичные защиты участников. Светогорский ЦБК вошел в число победителей, представлявших Ленинградскую область. Сам регион получил награду в номинации «Лучший проект по продвижению кадрового и технологического потенциала российских производителей», а Агентство экономического развития Ленинградской области было отмечено как лучшая «ПРОМкоманда» — за разработку программы комплексного развития промышленного туризма «Крутая локация».

Сотрудники компании «Светогорский ЦБК» в рамках проекта от Ленинградской области «Крутая локация» рассказали о планах развития промышленного туризма в Светогорске. Недавно компания открыла мультимедийный корпоративный музей, посвященный производству бумаги SvetoCopy, Ballet, картона и другой продукции, собственный фитнес-центр, ресторан, кафе и другие привлекательные для туристов объекты; организуются тематические экскурсии на производство для учащихся и студентов; в этом году впервые проходит областной хоккейный турнир на кубок Светогорского ЦБК и многое другое.

Финальное мероприятие программы АСИ «Открытая промышленность», которое проходило с 27 по 29 мая в Тобольске, объединило около 180 участников из более чем 40 субъектов РФ — представителей региональных органов власти, федеральных министерств, бизнеса, туристической отрасли, образовательных учреждений и экспертного сообщества. Участники конкурса «Открытая промышленность» прибыли на мероприятие на спецборте «Тобольск» с уникальной ливреей, на которой размещен портрет Менделеева. По авиационной традиции самолет встречали водной аркой. Организаторами мероприятия четвертого сезона программы АСИ «Открытая промышленность» выступили АСИ, СИБУР, Правительство Тюменской области при поддержке Минпромторга России и Фонда Росконгресс.

В приветственном слове, направленном участникам, **министр промышленности и торговли России Антон Алиханов** отметил, что промышленный туризм является важным и действенным инструментом популяризации отечественной промышленности — в прошлом году более 2 миллионов человек посетили познавательные экскурсии на российских предприятиях. Такие мероприятия способствуют развитию промышленного потенциала регионов Российской Федерации.

Олег Лебедев, директор по взаимодействию с органами государственной власти НПАО «Светогорский ЦБК», прокомментировал: «Мы начинаем активно развивать промышленный туризм в Светогорске Ленинградской области, так как видим большой потенциал данного направления. Это эффективный инструмент для профориентации учащихся и поиска новых сотрудников, также это отличная возможность продемонстрировать преимущества Светогорска и Ленинградской области в целом. Мы с радостью готовы показать работу одного из самых современных производств в целлюлозно-бумажной отрасли».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.

###

К пресс-релизу прилагаются фотографии [по ссылке](#).
Автор фото: Денис Григорьев